

# 云霄快讯

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：石晓窗 邮箱：yxxxxs1@126.com

总第428期

2022年 第39期

9月30日

星期五

农历壬寅年九月初五日

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

## 云霄县委常委会召开会议

本报讯（郭扬 吴锡坤）9月29日，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会议。县委副书记、县长沈顺来等在家县委常委参加会议；县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯等列席会议。

会议传达学习贯彻习近平总书记向2022年中国国际服务贸易交易会和2022年全国专精特新中小企业发展大会的致贺信精神。

会议指出，要增强信心强化动能，加快实施创新驱动发展战略，重视推动中小企业专精特新发展；要优化服务促进创新，以县域三大主导产业为重点，深化“百名干部挂百企”活动，强化服务要素保障，深入挖掘企业潜力；要转型升级推动贸易，积极培育跨境电商、市场采购新业态和新模式，推动全县传统服务贸易转型升级。

会议传达学习贯彻习近平总书记对四川甘孜泸定县6.8级地震的重要指示精神。

会议要求，要切实把防范化解重大地震灾害风险作为一项重大政治任务、政治责任，持续强化风险忧患意



云霄县委常委会现场

识、发挥哨点预警作用、提高防震减灾能力，确保防震减灾各项目标任务落到实处。

会议研究《云霄县委迎接宣传贯彻党的二十大主要工作安排》。

会议强调，要加强应急值守工作，严格实行“日报告”“零报告”和24小时专人值班、领导带班制度，确保各级指挥体系保持高效运转；要全力维

护社会稳定，统筹好疫情防控和经济社会发展，强化矛盾纠纷排查化解和重点地区、重点部位治安管控，坚决防止发生重大安全事故；要落实全面从严治党，深化干部作风“五不”问题专项整治，守牢意识形态阵地，营造良好舆论环境，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议听取了关于实施县中医院整

体迁建项目建设的报告。

会议强调，近年来，国家对中医药扶持力度持续加大，实施县中医院整体迁建项目有助于特色康养产业高质量发展，有利于完善城市功能、拉大城市框架、提升县城品位。要充分认识项目建设的重要性和必要性，树牢主人翁意识，积极回应群众民生关切，抓实抓细各项前期工作，聚力将新县中医院建设成安全可靠、优质耐久的民心工程、百年工程。

会议听取了关于实施云霄县公共卫生服务传染病防治应急项目有关工作事项。

会议强调，县公共卫生服务与传染病防治应急项目有利于改善县域基层医疗机构功能配套。要齐心协力、群策群力，不断深化思想认识、形成工作合力，高起点、高标准做好项目规划设计，真正办好办实医疗领域补短板工作，及时解决项目痛点难点，推动项目尽快启动。

会议研究了云霄县慈善总会换届暨第三次会议代表大会议题以及其它有关事项。

## 喜迎二十大 奋进新征程 闽粤电力联网工程竣工投产

本报讯（郭扬 吴锡坤）金秋时节，丹桂飘香。在全国上下喜迎党的二十大胜利召开之际，9月30日，闽粤电力联网工程竣工投产。漳州市副市长林少金，云霄县委书记蓝良木，县长沈顺来在云霄闽粤联网换流站现场参加项目竣工投产大会。

此次竣工投产大会在北京、广东以及福建三个主会场以及闽粤联网换流站现场同步举行，三地主会场以视频云连线的形式共同启动工程竣工投产装置。

能源是经济发展的基石和现代社会的血液。推动闽粤两省电网互联互通，既是推动能源转型、助力实现碳达峰碳中和目标的实际行动，也是优化电网结构布局、更好服务地方社会经济高质量发展的迫切需要。

作为国家“十四五”发展规划重点电力项目，闽粤联网工程总投资32亿元，在福建新建1座直流背靠背换流站，通过两回500千伏交流线路分别与福建电网和广东电网连接，输送容量200万千瓦，线路全长303公里。闽粤联网工程的建成投运，将实现闽粤两省电网异步互联，促进电力互补互济、调剂余缺和应急情况下互为备用、相互支援，对于落实国家能源安全新战略、提升省际电量余缺互补和紧急事故支援能力、加快构建新型电力系统具有重要意义。

重大能源项目顺利竣工投产，离不开上级党委政府的关心支持，离不开各方力量协同努力，离不开地方优质营商环境。自闽粤联网换流站落户云霄县以来，县委、县政府高度重视，县“一把手”亲自协调、亲自推动，全县各级各部门严格落实属地责任，进一步强化责任意识和服务意识，坚持抓早抓快抓先，组建工作专班，不断细化工作措施，协助项目业主和参建单位做好配套工程建设、常态化疫情防控以及换流变压器大件运输综合服务等工作，为工程项目又好又快建设保驾护航。今后，云霄仍将一以贯之践行好“妈妈式”服务，用心用情做好闽粤电力联网工程投产后的跟踪服务工作，在推动能源转型、建设能源强国的进程中贡献云霄力量，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

县领导徐玮琳、吴淑芬参加活动。



闽粤电力联网工程竣工投产大会现场

本报讯（郭扬 吴锡坤）9月30日上午，在闽粤联网工程竣工投产大会结束后，云霄县委书记蓝良木、县长沈顺来带队调研城乡供水一体化马铺片区、废水处理及回用等闽粤联网工程配套项目运行情况，持续做好清洁能源重大项目投产后的跟踪服务工作，为闽粤两省电网异步互联工作保驾护航。

县领导要求，马铺乡及有关职能部门要统一思想、提高站位，深刻领会闽粤联网工程竣工投产对助推县域经济社会高质量发展的重要意义，将“妈妈式”服务贯穿始终，用心用情解决好自来水供水、废水处理及回用等闽粤联网工程配套需求，为电网发展提供优质高效的服务保障。

县领导强调，要解放思想、转变观念，围绕“提高效率、提升效能、提增效益”，高效整合利用两个配套项目投用运行后的供应板块及污水处理板块产能，不断探索新的运营模式与路径，更加有效地兼顾成本与效益，进一步节约能源资源，推进绿色发展。

县领导徐玮琳、吴淑芬等参加活动。



云霄县委书记蓝良木、县长沈顺来带队调研城乡供水一体化马铺片区、废水处理及回用等闽粤联网工程配套项目运行情况

云霄县委县政府主要领导调研闽粤联网工程配套项目